

Юношеский театр в новом сезоне

...Словно из вихря кавалерийской рубки врывается на сцену боец в потертой фуфайке. Лидка приехала в Чапаевскую дивизию бороться с беляками. Она должна немедленно встретиться с Чапаевым, у нее имеются секретные сведения...

Так начинается спектакль детского театра «Выросли мы в пламени», которым 21 октября театр открывает свой 35-й сезон.

К славному юбилею Октября коллектив театра подготовил ряд интересных спектаклей. Среди них — «Выросли мы в пламени» А. Вятского, «Босая птица» М. Волиной, «Чудесная вышивальщица» М. Ухсай, «Белые тени» О. Чиджавадзе, «Последнее письмо» Х. Вахита. Кукольный театр покажет веселые спектакли «РВС» А. Гайдара, «Волшебник изумрудного города» А. Волкова, «Золушка» Е. Шварца, «Леший» Н. Терентьева.

Из новых пьес в репертуаре театра имеются «Гроза» А. Островского и «Скрипка» — мелодрама заслуженного деятеля искусств П. Н. Осипова.

З. ЯРДЫКОВА,
главный режиссер театра.

«СОБЕТСКАЯ ЧУВАШИЯ»
г. Чебоксары
20 окт 1961